

## 保健资讯 | 马来西亚子宫颈癌非政府组织 获得全球医疗保健卓越奖

2023-07-28



ROSE基金会是一家致力于消除子宫颈癌的本土非政府组织，该组织荣获著名的 UNIVANTS 医疗保健卓越计划下颁发的全球三大奖项之一，成为荣获此奖的第一个亚洲综合临床护理团队。

UNIVANTS 成立于 2018 年，旨在激励和表彰那些为患者、社区、医疗保健专业人员 and 环境产生有意义的影响和卓越成果的人。其创始和当前合作伙伴包括 IFCC (国际临床化学和检验医学联合会)；AACC (原美国临床化学协会)；EHMA (欧洲健康管理协会)；HIMSS (现代医疗保健、医疗保健信息和管理系统协会)；NAHQ (全国医疗质量协会)；IHE (卫生经济研究所)；和雅培 (Abbott) 实验室公司。

ROSE基金会主席 Dato' Adeeba Kamarulzaman 教授表示，ROSE如今可以自豪地与全球 60多个已取得了巨大的影响力成就的综合临床护理团队并列。这其中涉及的范围从通过创新方法解决问题，到推动医疗保健服务的转型，并对患者、临床医生和整个卫生系统产生可衡量的影响。

Adeeba教授说：“该奖项鼓励我们进一步扩大规模并加大高影响力的卫生技术的使用，以增强弱势妇女的能力来对抗子宫颈癌，特别是那些生活在服务不足和贫困社区的妇女。”

在马来西亚，子宫颈癌是 45 岁以下女性中第二大常见癌症。因此，实现消除子宫颈癌的总体目标的关键是全面筛查。全面筛查可以实现早期诊

断和及时治疗,从而大幅度提高治愈的可能性。

ROSE基金会受托人胡燕玲教授表示:“ROSE 计划结合了自我取样的 HPV 检测,这比传统的子宫颈抹片检查更准确。ROSE 还确保检测出HPV 的女性得到指导并接受护理。”

这位妇科肿瘤科专家补充说:“显然,要消除子宫颈癌, HPV检测和适当的后续医疗是关键。因此,正如我们的名字所暗示的, ROSE 计划的成立旨在消除子宫颈筛查的障碍(Removing Obstacles to cervical ScrEening)。

“我们带来的关键创新不仅仅是使用自采样拭子进行 HPV 检测。我们更竭尽全力确保女性了解测试的含义,并确保在需要时协助她们前往最近的医院进行进一步检查。这才真正是 ROSE计划的核心。”

胡教授表示, ROSE 计划的第二项创新是将手机设备的使用与用于注册和数据收集的安全数字电子医疗平台相结合。这促进了护理方面的沟通和联系以指导妇女顺利地通过原本复杂的医疗保健系统。

她补充说,为了实现其使命, ROSE 计划继续强调教育、利益相关者的参与、知情决策和针对未经充分筛查的马来西亚女性的政策制定,特别是在医疗护理方面。

ROSE 计划在改善我国许多女性的医疗保健服务和子宫颈癌治疗成果方面取得了显着进展。自2019年启动至今, ROSE 计划已对超过23,000 名女性进行了筛查, HPV呈阳性的女性的后续护理关联率超过了92.5%。近200名女性已被诊断出患有癌前病变和早期癌症并已接受治疗。

UNIVANTS 官方的医疗保健卓越奖颁奖典礼将于2023年8月11日举行。

#### 【免责声明】

《风采》网站欢迎读者/网民留言,创造友好交流空间;唯网民留言皆不代表本网站立场。本网站有权删除任何人身攻击、鼓吹种族宗教隔阂、诽谤造谣、网络霸凌等煽动性留言。